

Consultas Realizadas

Licitación 397098 - LCO N° 17/2021 CON ID N° 397098 - SISTEMA DE MONITOREO EXTERNO-COSTANERA SALTO DEL GUAIRA Y OTROS PUNTOS DE LA CIUDAD

Consulta 1 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Con relación a la Experiencia Requerida, se puede observar en letras rojas la experiencia expuesta a continuación: "Demostrar la experiencia en provisión y recepciones finales de BIENES Y SERVICIOS relacionados a servicio de imprenta con facturaciones de venta, contratos y/o recepciones finales de instituciones públicas o privadas por un monto equivalente al 50 % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, dentro de los últimos: 3 (tres) (2017 - 2018 - 2019) años. En caso de lograr el porcentaje requerido en la sumatoria de dos años consecutivos o en un solo ejercicio, que correspondan a los años establecidos en el presente punto, el mismo será considerado como valedero para la participación." Se solicita a la Convocante que, adecue el requisito a la naturaleza del llamado, solicitando experiencia en provisión de sistemas Videovigilancia que incluyan Centros de Monitoreo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2021
verificar adenda ya publicada		

Consulta 2 - Precios Referenciales

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Se solicita a la convocante que, atendiendo al principio de Igualdad y Libre competencia, dispuesto en el Art. De la Ley 2051/03, re-evalúe la pertinencia de los precios referenciales establecidos atendiendo los requisitos descriptos en las Especificaciones Técnicas y el dimensionamiento del llamado, conforme se evidencia en el Pliego de Bases y Condiciones, considerando que los mismos no se adecuan a los precios del mercado y, los oferentes no podrán preparar ofertas potables que satisfagan los requisitos del pliego, por ser los precios referenciales irrisorios.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2021
cumplir los rangos o en todo caso se estará solicitando en la etapa de evaluación en base a la resolución N° 1890/2020 - ANALISIS DE PRECIOS OFERTADOS		

Consulta 3 - Periodo de tiempo para la experiencia requerida y la capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Solicitamos a la convocante aclarar el periodo de tiempo para la experiencia requerida y la capacidad financiera ya que se solicitan los últimos 3 años los cuales corresponden a (2018, 2019 y 2020). En el PBC se establecen como últimos 3 años (2017, 2018 y 2019).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2021
el rango es para dar mayor participabilidad al proceso, en todo caso si se decide limitar en base a lo solicitado se emitirá una adenda		

Consulta 4 - Solicitud de Contacto

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Solicitamos a la convocante facilitar un número de contacto de manera a poder coordinar la visita técnica cuyo plazo fenece el jueves 23 del corriente mes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2021
cumplir lo establecido en el pbc		

Consulta 5 - Items Solicitados

Consulta	Fecha de Consulta	21-09-2021
Solicitamos rectificar el Pliego de Bases y Condiciones, de manera a que las cantidades de cada ítem solicitado en la planilla de precios concuerden con lo requerido en el Pliego de Bases y Condiciones (Ej: Cantidades de Cámaras tipo 2).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-09-2021
verificar adenda ya publicada		

Consulta 6 - Fabricante de Ítem Solicitado

Consulta	Fecha de Consulta	27-09-2021
Solicitamos muy cordialmente a la convocante facilitar el nombre del fabricante del SubSistema de Botones de Emergencia del CSE 911 de Asunción.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-09-2021
conforme se constata, dicha tarea correspondería en cuestión de averiguaciones a los potenciales oferentes que esta convocante trata de contratar		

Consulta 7 - Adenda 4

Consulta	Fecha de Consulta	06-10-2021
Con relación al cambio realizado a las Especificaciones técnicas del Botón de Emergencia, solicitamos a la convocante aclarar si el mismo estará interconectado al 911 o solo será con la Municipalidad.		

Consulta 8 - CONDICIONES CONTRACTUALES – Apartado 7. Formas y condiciones de pago.

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se solicita a la convocante que aclare los entregables e hitos de pago del contrato resultante del llamado; ya que, de la forma en la que se describe actualmente no puede identificarse el plazo en que se realizarán los pagos, ni el evento que autoriza la solicitud de los mismos.		

Consulta 9 - CONDICIONES CONTRACTUALES – Apartado 3. Plan de entregas (bienes)

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se solicita que la Convocante indique y describa los plazos en que deberán ser provistos los distintos bienes que contempla el contrato, ya que, actualmente no existe indicación alguna para ello, se ha limitado a globalizar con el nombre del llamado y no ha hecho desglose de todas las obligaciones contractuales.		

Consulta 10 - CONDICIONES CONTRACTUALES – Apartado 4. Plan de entregas (Servicios)

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se solicita que la Convocante indique y describa los plazos en que deberán ser provistos los distintos servicios que contempla el contrato, ya que , actualmente no están establecidos plazos para los mismos y puede verse afectada la correcta ejecución contractual.		

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS – Apartado 1.8-PANTALLA PROFESIONAL DE 46”

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se solicita que la Convocante justifique y fundamente la necesidad de que el bien solicitado (Pantalla profesional) sea instalado en la Sala de Monitoreo de la SND, debido a que no se verifica razón técnica para que la instalación sea hecha en la Secretaria Nacional de Deportes con sede en Asunción.		

Consulta 12 - REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION – Apartado 8. Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se solicita a la convocante que unifique el criterio para calificar a los oferentes en Consorcio , igualándolo al criterio para los demás oferentes (personas físicas y jurídicas) ya que, actualmente se solicita de manera adicional, como un requisito más a lo ya existente, para el caso de los consorcios: Demostrar la experiencia en [sistema de monitoreo - cámaras] con facturaciones de venta y/o recepciones finales por un monto equivalente al [50] % como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los: años 2017, 2018 y 2019 años.		

Consulta 13 - REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION – Apartado 8. Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se identifica en el Pliego de Bases y Condiciones del llamado que la Convocante no ha determinado de manera adecuada la experiencia que debe acreditar el oferente , limitándose a indicar que debe demostrar experiencia en la provisión y recepciones finales de bienes relacionados a SISTEMA DE MONITOREO EXTERNO, sin embargo, no es posible identificar a que se refiere con ello. Se sugiere, teniendo en cuenta la naturaleza de los bienes y servicios objeto del llamado, que la Convocante acepte y/o solicite experiencia en “SISTEMAS DE VIDEOVIGILANCIA DE TIPO IP QUE COMPRENDAN LA PROVISION E INSTALACIÓN EN CONJUNTO DE: CAMARAS IP, SERVIDORES, ALMACENAMIENTO, SOFTWARE DE VIDEOVIGILANCIA, INFRAESTRUCTURA DE FIBRA OPTICA Y UPS”, de manera a preservar el principio de Economía y Eficiencia expreso en el Art. 4 de la Ley 2051/03 que requiere que se aseguren al Estado las mejores condiciones de contratación.		

Consulta 14 - REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION – Apartado 7. Capacidad financiera.

Consulta	Fecha de Consulta	11-10-2021
Se solicita a la Convocante que regularice la indicación de los años dentro de los cuales será considerada la experiencia, debido a que los “3 ULTIMOS AÑOS” debieran ser 2018, 2019 y 2020. Además, indica dentro de los parámetros para el punto c): “Rentabilidad: Porcentaje de utilidad después de impuestos o pérdida con respecto al Capital. El promedio en los años 2017, 2018 y 2019, no deberá ser negativo. Capital Operativo positivo y no inferior al 30 % (treinta por ciento) del monto total de la oferta, lo cual será corroborado promedio del Balance General del último año (2020) pudiendo completar dicho porcentaje con la presentación de certificado de una entidad financiera calificada que demuestre la disponibilidad inmediata de una línea de crédito suficiente para justificar el porcentaje mencionado”, demostrando una falta de concordancia con la documentación fiscal habilitada para comprobar el requisito de capacidad financiera, debiendo ser tenidos en cuenta de manera correcta los años 2018, 2019 y 2020.		